Calculo Diferencial II, MT0639
Escuela de Economia, Universidad de Guanajuato

Lista de Problemas [

1. Para cada uno de los siguientes subconjuntos de R?, (a) dibuja el conjunto, (b) obtén
(gréfica y analiticamente) (bl) el conjunto de sus puntos interiores, (b2) su clausura, (b3)
el conjunto de sus puntos frontera, e (c¢) indica si es abierto y/o cerrado o ninguno de
ambos.

A={(e.y) € R[22 43P <T6,1/a7 14 > 2]
U}{(x;y)€R2|y:5,—2<m<2}u{(1,1)};

B:{(g:,@)eR2\m§o,y§o,F+y2§16, x2+y2§2}
U{(z,y) eR*|ly=5,-2<z <2} U{(1,1)};

C = {(az,y) ER?|z>0,y> 0,22+ < 16,\/m>2}
U{(z,y) eR?* |y =5-2<z <2} U{(1,1)};
D =C\{(1,1)};
E={(z,y) eR*|z=06y=0}
2. Argumenta si un conjunto finito es abierto o cerrado. (Aclaracién: un conjunto finito
es un conjunto con un numero finito de elementos).

3. Argumenta si el conjunto de los nimeros enteros, Z, es abierto o cerrado.

4. Para cada una de las siguientes funciones, calcula (a) su dominio y su imagen, (b)
indica cudles son (bl) inyectivas (one-to-one), (b2) sobreyectivas (onto), y (¢) escribe la
expresion de su funcién inversa.

fl@)=z+1; g(z)=2>+1;

m(x)=1/z; n(x)=¢% qz)=vx—1.

5. Considera que f : R® — R es muna funcién continua y que f(x*) > 0 para algin
z* € R*. Demuestra que existe una bola B(z*,¢), e > 0, tal que f(x) > 0 para todo
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x € B(z*,€). (Consejo: haz primero un razonamiento grafico tomando n = 1)

6. Demuestra el siguiente Teorema. (Consejo: haz primero un razonamiento grafico

tomando una funcién f: R — R).

TEOREMA: Sea una funcion f: A — B, sean Uy, Uy subconjuntos arbitrarios de A, y
sean Vi, Vo subconjuntos arbitrarios de B, entonces:

(a) si Uy C U, entonces f(Uq) C f(Us),

(b) i Vi C Va entonces f~1(Vi) C f~A(Va).



7. Demuestra que para todo z,y € R™ se cumple
(@) 2|” +2[lyll* = ll=+yl* + = — o],
(b) 4z-y =4z, y) = |z +y|” |z -yl
8. Para las siguientes funciones, {a) determina su conjunto de curvas de nivel, y (b)

dibuja un subconjunto de las mismas.

flz,y) =2 +v% glz,y) =c+y* hz,y) =%
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m(z,y) = 2y, n(z,y) =™ g(z,y) = gz + S ny,

10. Determina los valores para los cudles las siguientes funciones son continuas.
x

1—Jz+y;

11. Considera que f y g son ambas funciones de R* a R, y que ambas son continuas en

1
flz,y) =2y +dz+y; g(z,y) = h(z,y) = |zy| T

un punto z* € R". Demuestra que si g(x*) # 0 entonces la funcién h : R®™ — R, definida
por h(z) := f(x)/g(x) para todo z € R™, estd bien definida y es continua en el punto z*.



